
Škola: CEKPV
Datum: 13. 11. 2018Vyhodnocení projektu Mapa ScioŠkoly

Souhrnný přehled - Rodič (ScioŠkoly)

Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

1. učit žáky slušně se chovat

Mapa školy

 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

35 %  38 %  22 %  2 %  2 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 14 35 % 15 38 % 9 22 % 1 2 % 1 2 %

  celkem 153 49 % 101 33 % 39 13 % 11 4 % 6 2 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

2. předat žákům maximum znalostí a vědomostí 
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

20 %  25 %  42 %  10 %  2 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 8 20 % 10 25 % 17 42 % 4 10 % 1 2 %

  celkem 82 26 % 95 31 % 97 31 % 29 9 % 7 2 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

3. dobře žáky připravit na přijímací zkoušky na SŠ po 9. třídě
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

22 %  51 %  20 %  5 %  2 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 9 22 % 21 51 % 8 20 % 2 5 % 1 2 %

  celkem 101 32 % 129 41 % 47 15 % 23 7 % 11 4 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

4. naučit žáky „umět se učit“
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

82 %  15 %  0 %  2 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 33 82 % 6 15 % 0 0 % 1 2 % 0 0 %

  celkem 271 87 % 29 9 % 5 2 % 2 1 % 3 1 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

5. naučit žáky samostatně si vyhledávat a zpracovávat informace
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

88 %  10 %  2 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 36 88 % 4 10 % 1 2 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 275 89 % 27 9 % 5 2 % 1 0 % 2 1 %

Škola: CEKPV Stránka: 5 z 40 Sestaveno: 13. 11. 2018



Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

6. naučit žáky samostatně myslet a řešit problémy
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

93 %  7 %  0 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 38 93 % 3 7 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 292 94 % 13 4 % 3 1 % 1 0 % 2 1 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

7. naučit žáky dodržovat pravidla 
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

46 %  29 %  22 %  2 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 19 46 % 12 29 % 9 22 % 1 2 % 0 0 %

  celkem 160 52 % 106 34 % 35 11 % 4 1 % 4 1 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

8. naučit žáky obhajovat vlastní názor a vést diskusi
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

76 %  15 %  10 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 31 76 % 6 15 % 4 10 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 247 80 % 50 16 % 10 3 % 0 0 % 3 1 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

9. naučit žáky spolupracovat v kolektivu, vycházet a jednat s lidmi
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

78 %  20 %  2 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 32 78 % 8 20 % 1 2 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 248 80 % 51 16 % 8 3 % 2 1 % 1 0 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

10. rozvíjet v žácích zdravé sebevědomí včetně schopnosti sebekritiky
 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

90 %  10 %  0 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 37 90 % 4 10 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 261 84 % 43 14 % 6 2 % 0 0 % 2 1 %
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Následuje výčet hodnot, které mohou, ale také nemusí být cílem školy. 
Ohodnoťte, prosím, jednotlivé položky číslicemi 1 až 5 podle toho, do jaké míry je podle vašeho názoru důležité je předat žákům.  
Číslo 1 přidělte položkám, které jsou podle vás zásadní a u nichž byste si přál(a), aby na ně škola při výuce kladla maximum důrazu.  
Číslo 5 naopak přidělte takovým položkám, na něž by se podle vás škola nemusela zaměřovat vůbec, případně jen okrajově.    

11. naučit žáky respektovat životní prostředí

12. naučit žáky vzájemně si pomáhat

 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

40 %  40 %  10 %  10 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 16 40 % 16 40 % 4 10 % 4 10 % 0 0 %

  celkem 165 54 % 110 36 % 22 7 % 9 3 % 2 1 %

 A) 1 – nejvíce důležité

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5 – nejméně důležité

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

71 %  20 %  10 %  0 %  0 %

Skupina
A) 1 –

nejvíce
důležité

B) 2 C) 3 D) 4
E) 5 –

nejméně
důležité

Rodič (ScioŠkoly) 29 71 % 8 20 % 4 10 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 215 70 % 77 25 % 15 5 % 1 0 % 1 0 %
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13. Pokud si myslíte, že by škola měla mít nějaké další cíle, můžete je uvést zde:

14. Má vaše dítě letos nějaké výukové oblasti, s nimiž jste spokojen(a)? Pokud ano, vyberte všechny takové
oblasti v následujícím seznamu.

15. Pokud jste v předchozí otázce některé z oblastí označil(a), uveďte prosím blíže důvody své
spokojenosti  (nezapomeňte doplnit, o jakou oblast se jedná) :

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) takovou oblast nemá
 B) čtení, psaní, komunikace
 C) anglický jazyk
 D) počítání, matematika

 E) projekty, SVS (tzv. naukové předměty integrované do
tematických celků)

 F) jiná oblast – napište jaká:
 G) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

3 %  34 %  24 %  37 %  58 %  18 %  21 %

Skupina

A)
takovou
oblast
nemá

B) čtení,
psaní,

komunikace

C)
anglický

jazyk

D) počítání,
matematika

E)
projekty,

SVS

F) jiná
oblast –
napište

jaká:

G)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 1 3 % 13 34 % 9 24 % 14 37 % 22 58 % 7 18 % 8 21 %

  celkem 17 6 % 93 32 % 63 22 % 108 37 % 127 44 % 38 13 % 62 21 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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16. Kdybyste mohl(a) změnit způsob výuky v některých výukových oblastech, ve kterých by to bylo?
Pokud ano, vyberte všechny takové oblasti v následujícím seznamu.

17. Pokud jste v předchozí otázce některé z výukových oblastí označil(a), uveďte, prosím, jaké konkrétní
změny byste učinil(a) (nezapomeňte k uvedenému důvodu vaší nespokojenosti doplnit, o jaký předmět se jedná) :

 A) žádná taková oblast není
 B) čtení, psaní, komunikace
 C) anglický jazyk
 D) počítání, matematika

 E) projekty, SVS (tzv. naukové předměty integrované do
tematických celků)

 F) jiná oblast – napište jaká:
 G) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

14 %  34 %  17 %  23 %  9 %  6 %  40 %

Skupina

A)
žádná
taková
oblast
není

B) čtení,
psaní,

komunikace

C)
anglický

jazyk

D) počítání,
matematika

E)
projekty,

SVS

F) jiná
oblast

–
napište

jaká:

G)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 5 14 % 12 34 % 6 17 % 8 23 % 3 9 % 2 6 % 14 40 %

  celkem 35 13 % 85 31 % 96 35 % 57 21 % 44 16 % 23 8 % 76 27 %

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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18. Jaké jsou podle vás vztahy mezi žáky ve věkové skupině vašeho dítěte?

Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

19. pomáhají si

 A) velmi dobré

 B) spíše dobré

 C) spíše špatné

 D) velmi špatné

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

22 %  68 %  3 %  0 %  8 %

Skupina
A) velmi
dobré

B) spíše
dobré

C) spíše
špatné

D) velmi
špatné

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 8 22 % 25 68 % 1 3 % 0 0 % 3 8 %

  celkem 44 16 % 204 72 % 14 5 % 2 1 % 18 6 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

14 %  76 %  0 %  0 %  11 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 5 14 % 28 76 % 0 0 % 0 0 % 4 11 %

  celkem 35 12 % 190 67 % 16 6 % 1 0 % 41 14 %
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Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

20. podporují se

Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

21. ubližují si

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

11 %  70 %  3 %  0 %  16 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 4 11 % 26 70 % 1 3 % 0 0 % 6 16 %

  celkem 23 8 % 184 65 % 19 7 % 2 1 % 54 19 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

0 %  16 %  46 %  14 %  24 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 0 0 % 6 16 % 17 46 % 5 14 % 9 24 %

  celkem 4 1 % 40 14 % 158 56 % 30 11 % 51 18 %
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Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

22. berou na sebe ohled

Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

23. dávají si navzájem prostor a klid na učení

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

5 %  49 %  14 %  0 %  32 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 2 5 % 18 49 % 5 14 % 0 0 % 12 32 %

  celkem 7 2 % 163 58 % 45 16 % 5 2 % 62 22 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

3 %  22 %  22 %  0 %  54 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 1 3 % 8 22 % 8 22 % 0 0 % 20 54 %

  celkem 5 2 % 67 24 % 74 26 % 23 8 % 114 40 %
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Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

24. respektují odlišnost

Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

25. respektují pravidla

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

11 %  43 %  16 %  0 %  30 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 4 11 % 16 43 % 6 16 % 0 0 % 11 30 %

  celkem 28 10 % 132 47 % 38 13 % 5 2 % 79 28 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

0 %  32 %  32 %  0 %  35 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 0 0 % 12 32 % 12 32 % 0 0 % 13 35 %

  celkem 3 1 % 148 52 % 64 23 % 8 3 % 60 21 %
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Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

26. chovají se přátelsky

Jak se podle vás k sobě chovají děti ve škole?

27. cítí se bezpečně

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

19 %  62 %  3 %  0 %  16 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 7 19 % 23 62 % 1 3 % 0 0 % 6 16 %

  celkem 41 15 % 201 71 % 12 4 % 1 0 % 27 10 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

30 %  51 %  0 %  0 %  19 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 11 30 % 19 51 % 0 0 % 0 0 % 7 19 %

  celkem 87 31 % 144 51 % 10 4 % 4 1 % 38 13 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

28. s pedagogickými kvalitami vyučujících 

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

29. s celkovou úrovní výuky  (její přínosnost, záživnost, to jak je zajímavá atd.)

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

62 %  30 %  3 %  0 %  5 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 23 62 % 11 30 % 1 3 % 0 0 % 2 5 %

  celkem 97 35 % 127 45 % 17 6 % 9 3 % 31 11 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

38 %  38 %  11 %  0 %  14 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše ano C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 14 38 % 14 38 % 4 11 % 0 0 % 5 14 %

  celkem 72 26 % 138 49 % 32 11 % 8 3 % 32 11 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

30. s vedením školy

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

31. s komunikací s průvodci

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

59 %  24 %  11 %  0 %  5 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 22 59 % 9 24 % 4 11 % 0 0 % 2 5 %

  celkem 138 49 % 96 34 % 35 12 % 4 1 % 10 4 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

65 %  35 %  0 %  0 %  0 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 24 65 % 13 35 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 160 57 % 108 38 % 12 4 % 1 0 % 2 1 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

32. s kvalitou vztahů mezi žáky  (jak se k sobě chovají, jak spolu vycházejí atd.)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

33. se způsobem předávání důležitých informací rodičům

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

19 %  49 %  14 %  0 %  19 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 7 19 % 18 49 % 5 14 % 0 0 % 7 19 %

  celkem 35 12 % 178 63 % 38 13 % 6 2 % 26 9 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

14 %  65 %  19 %  0 %  3 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 5 14 % 24 65 % 7 19 % 0 0 % 1 3 %

  celkem 85 30 % 129 46 % 53 19 % 8 3 % 5 2 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

34. s nabídkou probíraných témat a činností (jejich kvalita a množství)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

35. se školními akcemi (jejich téma, množství, zábavnost, přínosnost atd.)

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

31 %  64 %  3 %  3 %  0 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 11 31 % 23 64 % 1 3 % 1 3 % 0 0 %

  celkem 63 23 % 146 53 % 38 14 % 4 1 % 27 10 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

57 %  38 %  3 %  0 %  3 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 21 57 % 14 38 % 1 3 % 0 0 % 1 3 %

  celkem 120 43 % 130 47 % 20 7 % 3 1 % 6 2 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

36. s vybavením a zázemím, které škola využívá pro tělesnou výchovu a sportovní aktivity  (množství a
kvalita pomůcek na sportovní hry, vybavení a velikost hřiště a tělocvičny atd.)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

37. s pomůckami, které se na škole používají při výuce (kvalita a množství učebních materiálů, počítačů,
programů, vybavení laboratoří atd.)  

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

14 %  31 %  17 %  8 %  31 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 5 14 % 11 31 % 6 17 % 3 8 % 11 31 %

  celkem 51 18 % 104 37 % 48 17 % 12 4 % 63 23 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

16 %  38 %  5 %  3 %  38 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 6 16 % 14 38 % 2 5 % 1 3 % 14 38 %

  celkem 39 14 % 101 36 % 43 15 % 12 4 % 84 30 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

38. s nabídkou kroužků (množství, zaměření, úroveň vedoucích atd.)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

39. s možností rozvíjet IT gramotnost

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

27 %  35 %  11 %  0 %  27 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 10 27 % 13 35 % 4 11 % 0 0 % 10 27 %

  celkem 57 20 % 116 42 % 62 22 % 9 3 % 35 13 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

16 %  38 %  8 %  0 %  38 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 6 16 % 14 38 % 3 8 % 0 0 % 14 38 %

  celkem 38 14 % 93 33 % 50 18 % 4 1 % 94 34 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

40. s výukou cizích jazyků (její kvalita, přínosnost, modernost atd.)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

41. s prostorami školy (to, jak jsou zařízené a vyzdobené chodby, učebny a šatny atd.)

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

24 %  38 %  22 %  5 %  11 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 9 24 % 14 38 % 8 22 % 2 5 % 4 11 %

  celkem 45 16 % 107 38 % 73 26 % 24 9 % 31 11 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

30 %  59 %  11 %  0 %  0 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 11 30 % 22 59 % 4 11 % 0 0 % 0 0 %

  celkem 67 24 % 157 56 % 47 17 % 7 2 % 2 1 %
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Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

42. s úrovní toalet (to, jak jsou zařízené, jak bývají uklizené atd.)

Jste u vás ve škole spokojen(a) s následujícími oblastmi?

43. s úrovní školní jídelny  (chuť a kvalita podávaného jídla, jak se tam člověk během oběda cítí atd.)

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

22 %  57 %  11 %  0 %  11 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 8 22 % 21 57 % 4 11 % 0 0 % 4 11 %

  celkem 91 33 % 97 35 % 26 9 % 18 6 % 47 17 %

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

0 %  5 %  35 %  46 %  14 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E) nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 0 0 % 2 5 % 13 35 % 17 46 % 5 14 %

  celkem 13 5 % 60 22 % 77 28 % 68 24 % 61 22 %
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44. Jak vnímáte nároky, které škola klade na vaše dítě? Vyberte jednu odpověď, která je podle vás
nejvýstižnější.

45. Vyhovuje vám dosavadní způsob komunikace se školou?  

46. Co konkrétního byste v oblasti komunikace změnil(a)?

 A) 1 – přemrštěné nároky

 B) 2

 C) 3 – přiměřené nároky

 D) 4

 E) 5 – nepřiměřeně nízké nároky

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

0 %  0 %  54 %  41 %  5 %

Skupina
A) 1 –

přemrštěné
nároky

B) 2
C) 3 –

přiměřené
nároky

D) 4
E) 5 –

nepřiměřeně
nízké nároky

Rodič (ScioŠkoly) 0 0 % 0 0 % 20 54 % 15 41 % 2 5 %

  celkem 0 0 % 0 0 % 150 54 % 99 35 % 31 11 %

 A) Ano

 B) Ne

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

95 %  5 %

Skupina A) Ano B) Ne

Rodič (ScioŠkoly) 35 95 % 2 5 %

  celkem 226 82 % 51 18 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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47. Na kterých oblastech života školy máte zájem se spolupodílet za předpokladu, že se do nich aktivně
zapojíte a investujete svůj čas? Z následující nabídky označte prosím každou oblast života školy, na níž byste se
rád(a) podílel(a).
 A) cíle a směřování školy

 B) sponzorství a materiální pomoc

 C) spolupráce při realizaci některých školních projektů, besed, akcí atd.

 D) umožnění stáže či praxe pro žáky z vyšších ročníků (v rámci vaší práce, firmy...)

 E) žádné z uvedených

 F) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

17 %  17 %  72 %  17 %  6 %  11 %

Skupina
A) cíle a

směřování
školy

B)
sponzorství
a materiální

pomoc

C)
spolupráce

při
realizaci

některých
školních
projektů,

besed, akcí
atd.

D)
umožnění

stáže či
praxe pro

žáky z
vyšších
ročníků

E) žádné z
uvedených

F)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 6 17 % 6 17 % 26 72 % 6 17 % 2 6 % 4 11 %

  celkem 90 33 % 41 15 % 165 60 % 47 17 % 15 5 % 45 16 %
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48. Doporučil(a) byste tuto školu svým přátelům, pokud by hledali školu pro své dítě?

49. Ohodnoťte známkou od jedničky do pětky svůj celkový dojem z této školy.  1 představuje nejlepší
hodnocení, 5 představuje nejhorší hodnocení.

 A) rozhodně ano

 B) spíše ano

 C) spíše ne

 D) rozhodně ne

 E) nedovedu posoudit

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

32 %  41 %  19 %  3 %  5 %

Skupina
A)

rozhodně
ano

B) spíše
ano

C) spíše ne
D)

rozhodně
ne

E)
nedovedu
posoudit

Rodič (ScioŠkoly) 12 32 % 15 41 % 7 19 % 1 3 % 2 5 %

  celkem 122 44 % 108 39 % 27 10 % 3 1 % 15 5 %

 A) 1

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

32 %  38 %  24 %  5 %  0 %

Skupina A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

Rodič (ScioŠkoly) 12 32 % 14 38 % 9 24 % 2 5 % 0 0 %

  celkem 88 32 % 126 46 % 52 19 % 8 3 % 1 0 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

50. Uvítal(a) bych více informací o tom, co se děje i v ostatních ScioŠkolách.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

51. Pomáhá mi setkávat se s ostatními rodiči dětí z naší ScioŠkoly.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

17 %  22 %  61 %  0 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 6 17 % 8 22 % 22 61 % 0 0 %

  celkem 56 21 % 121 44 % 92 34 % 4 1 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

38 %  49 %  11 %  3 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 14 38 % 18 49 % 4 11 % 1 3 %

  celkem 106 39 % 137 50 % 27 10 % 4 1 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

52. ScioŠkole důvěřuji.  Věřím, že vědí, co dělají.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

53. Věřím, že ScioŠkola umožňuje mému dítěti všestranný rozvoj.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

38 %  51 %  8 %  3 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 14 38 % 19 51 % 3 8 % 1 3 %

  celkem 94 35 % 139 51 % 33 12 % 6 2 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

43 %  51 %  6 %  0 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 15 43 % 18 51 % 2 6 % 0 0 %

  celkem 114 42 % 127 47 % 24 9 % 5 2 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

54. Věřím, že ScioŠkola naplňuje individuální potřeby mého dítěte.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

55. Cítím nejistotu, zda se dítě ve škole seznámí se všemi potřebnými informacemi z různých oborů.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

49 %  46 %  5 %  0 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 18 49 % 17 46 % 2 5 % 0 0 %

  celkem 112 41 % 124 45 % 31 11 % 8 3 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

11 %  47 %  36 %  6 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 4 11 % 17 47 % 13 36 % 2 6 %

  celkem 40 15 % 105 38 % 97 35 % 32 12 %

Škola: CEKPV Stránka: 32 z 40 Sestaveno: 13. 11. 2018



Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

56. Obávám se, jestli dítě uspěje i ve světě mimo školu.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

57. Mám strach, zda se dítě dostane na střední školu.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

3 %  42 %  36 %  19 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 1 3 % 15 42 % 13 36 % 7 19 %

  celkem 17 6 % 71 26 % 109 40 % 77 28 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

17 %  36 %  33 %  14 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 6 17 % 13 36 % 12 33 % 5 14 %

  celkem 35 13 % 84 31 % 114 42 % 40 15 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

58. Mám radost, jaký dítě dělá pokrok ve svých dovednostech, schopnosti komunikovat, vyjadřovat se,
jak je sebejisté…

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

59. Mám starost, zda má dítě ve škole dost kamarádů, zda jsou dostatečně ošetřené vztahy mezi dětmi.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

51 %  41 %  5 %  3 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 19 51 % 15 41 % 2 5 % 1 3 %

  celkem 143 52 % 103 38 % 23 8 % 5 2 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

3 %  26 %  40 %  31 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 1 3 % 9 26 % 14 40 % 11 31 %

  celkem 29 11 % 65 24 % 104 38 % 76 28 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

60. Jsem překvapený, co všechno mé dítě umí, s jakými nápady a informacemi přichází.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

61. Občas mám pochybnosti, zda se toho dítě ve škole naučí dost.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

22 %  46 %  27 %  5 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 8 22 % 17 46 % 10 27 % 2 5 %

  celkem 52 19 % 127 46 % 85 31 % 12 4 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

17 %  42 %  28 %  14 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 6 17 % 15 42 % 10 28 % 5 14 %

  celkem 51 19 % 112 41 % 79 29 % 33 12 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

62. Uvědomuji si, že musím pracovat i na sobě a na tom, jak nám to funguje doma.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

63. Cítím velkou úlevu po špatné zkušenosti s jinou školou.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

63 %  14 %  9 %  14 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 22 63 % 5 14 % 3 9 % 5 14 %

  celkem 156 57 % 82 30 % 24 9 % 10 4 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

34 %  41 %  12 %  12 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 11 34 % 13 41 % 4 12 % 4 12 %

  celkem 93 36 % 84 33 % 32 12 % 47 18 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

64. Mé okolí obdivuje mou odvahu dát dítě do ScioŠkoly.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

65. Kvůli ScioŠkole a tomu, jak se proměnilo mé dítě, jsme museli udělat celou řadu změn, jak funguje
naše rodina.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

26 %  35 %  35 %  3 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 9 26 % 12 35 % 12 35 % 1 3 %

  celkem 48 18 % 101 38 % 91 34 % 26 10 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

3 %  14 %  51 %  31 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 1 3 % 5 14 % 18 51 % 11 31 %

  celkem 13 5 % 37 14 % 122 45 % 97 36 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

66. Užívám si, že mám doma šťastnější dítě.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

67. Užívám si, že mám doma samostatnější dítě.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

46 %  43 %  6 %  6 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 16 46 % 15 43 % 2 6 % 2 6 %

  celkem 136 50 % 99 37 % 24 9 % 11 4 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

35 %  41 %  19 %  5 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 13 35 % 15 41 % 7 19 % 2 5 %

  celkem 97 36 % 121 44 % 43 16 % 12 4 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

68. Mám dojem, že své rozhodnutí musím stále před někým hájit.

Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

69. Cítím se být pod tlakem okolí, že dělám chybu, že jsem dal dítě do ScioŠkoly.

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

14 %  20 %  46 %  20 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 5 14 % 7 20 % 16 46 % 7 20 %

  celkem 32 12 % 56 21 % 92 34 % 89 33 %

 A) rozhodně souhlasím

 B) spíše souhlasím

 C) spíše nesouhlasím

 D) rozhodně nesouhlasím

Souhrnně za školu

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

Rodič (ScioŠkoly)

6 %  17 %  37 %  40 %

Skupina
A) rozhodně
souhlasím

B) spíše
souhlasím

C) spíše
nesouhlasím

D) rozhodně
nesouhlasím

Rodič (ScioŠkoly) 2 6 % 6 17 % 13 37 % 14 40 %

  celkem 19 7 % 43 16 % 80 30 % 128 47 %
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Jak vnímáte, jaké to je být rodičem ScioŠkoláka?
Uveďte, jak moc s následujícím výrokem souhlasíte.

70. J iné.. .  uveďte jakýkoli další pocit, který jako rodič ScioŠkoláka máte.  

71. Zde se můžete vyjádřit k tomu, co nebylo v dotazníku uvedeno, případně můžete vlastními slovy
okomentovat své odpovědi.  

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

Škola: CEKPV Stránka: 40 z 40 Sestaveno: 13. 11. 2018

/Evaluation/OpenAnswers?ProjectId=37&CategoryId=31&ItemId=168816
/Evaluation/OpenAnswers?ProjectId=37&CategoryId=31&ItemId=168794

	Vyhodnocení projektu Mapa ScioŠkoly
	Souhrnný přehled - Rodič (ScioŠkoly)


